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 «Αγνώστου μητρός» είναι ένα παιδί της γενιάς του ΄60. Μέσα από το πέρασμα της ζωής του συναντάμε γνωστά πρόσωπα και  καταστάσεις της νεώτερης ιστορίας μας. 
Μια συγκλονιστική μαρτυρία για μια Ελλάδα που χάθηκε.

«…
     Στην Επίδαυρο, η Όλγα Τουρνάκη είναι Μήδεια, ο Νίκος Κούρκουλος Ορέστης, Λυσιστράτη η Μαίρη Αρώνη στο Ηρώδειο με τη μουσική του Μάνου Χατζιδάκι, αυλικός του Κρέοντα, στην Αντιγόνη, ο Σπύρος Λασκαρίδης στη Μακεδονία, πούχε δικό της Υπουργείο, ως «Βόρειος Ελλάς», πλέον  κι η Έλλη Βοζικιάδου με τον Ανδρέα Ζησιμάτο ζήσαν, κοντά στο Θάνο Κωτσόπουλο, τον Προμηθέα του, στην καταπράσινη Θάσο. Είναι τέσσερεις, από τις είκοσι τρεις συνολικά, παραστάσεις Αρχαίου Δράματος που παρουσιάσθηκαν το καλοκαίρι του 1971, στο Ελληνικό κοινό. Συνολικά σε δέκα από αυτές (είναι δυνατό ρεκόρ, γιά την κατάστασή της), παρευρέθη η τέως κομμώτρια, που γιά χάρη της ίσχυσε στην Ελλάδα της εποχής, για μία και μόνη νύχτα, το αυτόματο διαζύγιο, ώστε να μπορέσει η ίδια να παντρευτεί το Δικτάτορα, μα να μην προλάβει κανείς άλλος Αλύτρωτος Έλληνας ν΄ αποδεσμευτεί από έναν άχρηστο, πεθαμένο γάμο. 
Χρειάστηκε ναρθει ο μποέμ Αντρέας (Παπανδρέου κι αυτός, μα ο λαός πάντα με το μικρό τον ανέφερε), μιά δεκαπενταετία αργότερα, γιά να χαρούν οι υπόλοιποι. Η Δέσποινα, όμως, με το ταγεράκι της, φρόντιζε πάντα να κάνει σεμνές εμφανίσεις στα θέατρα, χαμηλοβλέποντας ή μειδιώντας, πάντα μισό βήμα πίσω από τον μεγάλο Άνδρα, πούχε τον ασθενή στο κρεβάτι. Μόνο στο θέατρο των ποδοσφαιρικών γηπέδων της δόξας χαλάρωνε, μαζί με τον υπόλοιπο κόσμο, που παρεδίδετο στην ευφορία της μοναδικής πρόκρισης, μιάς ελληνικής ομάδας, στον τελικό του πιό σπουδαίου Ευρωπαϊκού θεσμού και χόρευε κι εκείνη. Στις παραστάσεις Αρχαίου Δράματος, είχε άλλο πρωτόκολλο να τηρήσει. Η είσοδος και η έξοδος, των εν λόγω προσώπων στο θέατρο, της μπάλας ή της Ακμής και την ώρα της παρακμής, ακόμα ήταν ένα άλλου είδους θέατρο.
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